Problemes S7

A Le bowling
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Noa est un peu dégu, il a obtenu 19 m_,.”’",‘”‘"u‘ 8 ’ W
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précédente. Combien de points avait-il --unou

eu? Est-ce que cela aurait été

suffisant pour gagner ?
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B Le marché

L'année derniére, ces courgettes
étaient vendues 35 centimes plus
chéres. Quel était leur prix ?

C Le centre de vacances

Dans un centre de vacances, des enfants
peuvent faire un stage intensif. Ils

peuvent choisir de pratiquer du V.T.T. ou Combien d’enfants
de la voile. 194 enfants se sont inscrits vont pratiquer du
pour pratiquer l'activité voile, 178
- . V. T.T. ?
enfants de plus ont choisi de faire du

V.T.T.

D Les cours particuliers
Ce matin, Arthur est allé a son cours Combien de temps a
de guitare qui a duré 50 minutes. Lola

duré la séance de
s’est rendue a son cours de piscine
piscine de Lola ?

qui a duré 25 minutes de plus.




